
Склад

Супозиторій містить: вісмуту субгалат, колаген рослинний гідролізований,
екстракт чебрецю (Thymus Vulgaris), екстракт жовтокореня (Hydrastis
Canadensis), екстракт календули (Calendula Offlcinalis), екстракт куркуми
(Curcuma Longa), гексилрезорцинол, гліцериди напівсинтетичні, ланолін
безводний, кремнію діоксид колоїдний.

 

Форма випуску

Однорідні супозиторії, від жовтого до інтенсивного жовтого кольору, без
нерозчинених часток або бульбашок повітря. Одна коробка містить 2 блістери з 5
супозиторіями; маса супозиторія – 2 г.Що це таке та для чого застосовується:

 

Властивості

Супозиторії Цервірон – це препарат із в’яжучими, реепітелізуючими, захисними
властивостями дляпошкодженої слизової оболонки піхви, що може бути
застосований як допоміжний засіб при лікуванні гінекологічних захворювань без
запального або мікробного компонента та сприяє відновленню нормальної
вагінальної флори.

Супозиторії Цервирон завдяки речовинам, що входять до їх складу, корисні при
лікуванні неінфекційного вульвовагініту та ерозій шийки матки. Супозиторії
тануть на слизовій оболонки піхви, утворюючи крем, що забезпечує рівномірне
поширення складових речовин і діє як захисний бар’єр, сприяючи відновленню
епітелізації пошкодженої тканини та відновленню початкової кольпоекосистеми,
не впливаючи на палички Дедерлейна, – це створює сприятливі умови для їх
розвитку.

 

Показання

Супозиторії Цервірон – це медичний виріб, призначений для застосування в
якості допоміжного засобу при лікуванні гострого та хронічного вульвовагініту
травматичної етіології, вульвовагініту, спричиненого зміною рН та флори піхви,
атрофічного вульвовагініту, уражень шийки матки травматичного походження.
Сприяє загоєнню та відновленню епітелізації, зменшує поширення ендогенних



збудників.

 

Застереження та протипоказання

Не застосовувати Супозиторії Цервірон при гіперчутливості до будь-якого з
компонентів препарату.

Вагітність та годування груддю

Через відсутність достатніх клінічних даних застосування препарату Супозиторії
Цервірон вагітним не рекомендується. Рекомендується проконсультуватися з
лікарем у такому випадку. Відсутні особливі запобіжні заходи для застосування
під час годування груддю.

Вплив на здатність керувати транспортними засобами та працювати з
механізмами

Жоден із компонентів цього препарату не впливає на здатність керувати
транспортними засобами та працювати з механізмами.

 

Взаємодія з іншими виробами

Взаємодія з іншими виробами невідома. Рекомендується проконсультуватися з
лікарем перед застосуванням препарату Супозиторії Цервірон разом з іншими
медичними виробами або препаратами для вагінального застосування.

 

Спосіб застосування

Супозиторій вводять інтравагінально, бажано ввечері, перед сном або за
призначенням. Застосовування починається перший день після закінчення
менструації Тривалість застосування становить 10 днів на місяць або за
призначенням лікаря. Поліпшення може спостерігатися в перший місяць
лікування. Можливе повторне застосування протягом декількох місяців для
закріплення та підтримання отриманих сприятливих ефектів.

Якщо симптоми не зникають, слід звернутись до лікаря чи фармацевта.

Особливі застереження та запобіжні заходи при застосуванні:



Через склад препарату, зазвичай яких-небудь запобіжних заходів не потрібно.
Перед введенням супозиторія обробити руки та інтимну зону.

Не використовувати супозиторій із пошкодженими або помітними слідами на
зовнішній стороні альвеоли.

Не використовувати нерівномірні за зовнішнім виглядом супозиторії, або які
мають сліди агломерованих часток.

Не ділити супозиторії.

 

Побічні ефекти

Тривале застосування препаратів місцевої дії може призвести до місцевого
дискомфорту. У разі виникнення побічних ефектів припинити лікування та
звернутись до лікаря або фармацевта.

 

Передозування

Випадки передозування невідомі. Речовини, що входять до складу препарату,
системно не всмоктуються та виводяться природнім шляхом впродовж максимум
24 години після застосування.

 

Умови зберігання

Зберігати при температурі від 2 до 25 °C в оригінальній упаковці для захисту від
прямих сонячних променів. Зазначений на упаковці термін дії стосується
препарату, що зберігається в умовах, передбачених виробником. Не слід
викидати цей медичний виріб у стічні води чи побутові відходи. Запитайте у
фармацевта, як утилізувати медичні вироби, які більше не використовуються.


